

DECLARAÇÃO DE CONSENTIMENTO PARA UTILIZAÇÃO DE DADOS PESSOAIS

Eu,	, portador do BI/CC n.º
na qualidade de	e titular dos dados, declaro de forma esclarecida, informada e explícita que dou o meu
consentimento à	Cáritas Diocesana de Leiria para:
participar no	ar, guardar e tratar os dados pessoais do(s) meu(s) filho(s) menor(es) que se encontram a o projeto "Equipa-te" da Cáritas Jovem da Cáritas Diocesana de Leiria, no Espaço Jovem isco Av. João XXIII 59, 2495-401 Fátima.
Declaro que to	mei conhecimento da Política de Privacidade da Cáritas Diocesana de Leiria, que
corresponde ao	respetivo Compromisso pelo tratamento dos meus dados pessoais, cuja cópia me foi
entregue na pre	sente data. Fiquei assim informado de que, em qualquer momento, poderei revogar este
consentimento e	e/ou exercer o direito de acesso, retificação, apagamento ou limitação do tratamento dos
meus dados pes	soais, através de pedido escrito endereçado à Cáritas Diocesana de Leiria e remetido por
correio para La	rgo Padre Carvalho - Seminário Diocesano 2414-011 Leiria ou através de correio
eletrónico para I	leiria@caritas.pt. Para quaisquer questões, poderá ainda contactar a Cáritas Diocesana
de Leiria através	s do número de telefone 244823692 e/ou por correio eletrónico para <u>leiria@caritas.pt</u> .
Leiria, de	e de 2024
	O Declarante
	(nome do declarante)



POLÍTICA DE PRIVACIDADE E DE PROTEÇÃO DE DADOS DA CÁRITAS DIOCESANA DE LEIRIA

(Compromisso da entidade responsável pelo tratamento dos dados pessoais)

- A **Cáritas Diocesana de Leiria** declara assumir a responsabilidade pelo tratamento dos seus dados pessoais, por meios automatizados ou não, desde a sua recolha, organização, conservação até à eliminação, os quais serão usados de forma confidencial e exclusivamente para fins estatísticos e de avaliação para atribuição de apoios sociais, no âmbito da promoção da ação social que constitui uma das suas valências e missões, não utilizando para o efeito quaisquer procedimentos que produzam decisões automatizadas.
- A **Cáritas Diocesana de Leiria** compromete-se a respeitar a legislação em vigor, relativa à proteção e privacidade dos dados pessoais (Regulamento UE 2016/679, do Parlamento Europeu e do Conselho de 27 de abril de 2016) e a tratar estes dados apenas para os fins acima identificados. Todos os dados pessoais serão tratados com adequados níveis de segurança, não sendo divulgados, partilhados ou fornecidos a terceiros fora do âmbito da rede Cáritas.
- Os dados pessoais serão conservados enquanto se verificarem as condições para o apoio social que lhe é fornecido pela **Cáritas Diocesana de Leiria** e/ou no máximo durante um período de 10 anos após a sua obtenção.
- 4 A Cáritas Diocesana de Leiria garante o direito de acesso, retificação, apagamento ou limitação do tratamento dos dados pessoais, que poderá ser exercido nos termos da legislação em vigor, através de pedido escrito endereçado à Cáritas Diocesana de Leiria e remetido por correio para Largo Padre Carvalho Seminário Diocesano 2414-011 Leiria, ou através do envio de uma mensagem de correio eletrónico para leiria@caritas.pt
- Para quaisquer questões, poderá contactar a Cáritas Diocesana de Leiria através do telefone
 244823692 ou enviando uma mensagem para o endereço de correio eletrónico leiria@caritas.pt.

Nota: Quaisquer reclamações poderão ser apresentadas à entidade nacional competente, nomeadamente à Comissão Nacional de Proteção de Dados (Rua de São Bento, n.º 148, 1200-031 Lisboa, e-mail: geral@cnpd.pt).